

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132 ustawy Pzp, pn. **długoterminowy najem samochodów osobowych na potrzeby Centrum Łukasiewicz**, nr sprawy: BZP.200.5.2023.

Szanowni Państwo,

Centrum Łukasiewicz jako Zamawiający, działając na podstawie **art. 135 ust. 6** oraz **art. 137 ust. 1** ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605), przekazuje treść pytań Wykonawców wraz z udzielonymi odpowiedziami oraz informacją o zmianie Specyfikacji Warunków Zamówienia:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający w rodzaju I oraz III dopuszcza tapicerkę skórzaną w odcieniach koloru brązowego ?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Tak, Zamawiający dopuszcza w rodzaju aut I oraz III tapicerkę skórzaną w kolorze brązowym.

Zamawiający **dokonyuje następujących zmian zapisów w załączniku nr 1 do SWZ – Formularz oferty:**

Rodzaj pojazdu I

Poz. 62:

Było:

„Tapicerka skórzana jasna - TAK,..... (*uzupełnić właściwy kolor)/NIE”

Jest:

„Tapicerka skórzana **w kolorze białym, ecru, beżowym, brązowym** - TAK,..... (*uzupełnić właściwy kolor)/NIE”

Rodzaj pojazdu III

Poz. 62:

Było:

„Tapicerka skórzana jasna - TAK,..... (*uzupełnić właściwy kolor)/NIE”

Jest:

„Tapicerka skórzana w kolorze białym, ecru, beżowym, brązowym - TAK,..... (*uzupełnić właściwy kolor)/NIE ”

Ponadto, Zamawiający **dokонуje następujących zmian zapisów** w załączniku nr 2 do SWZ – Opis Przedmiotu Zamówienia:

Rodzaj pojazdu I

Poz. 62:

Było:

„Tapicerka skórzana jasna- TAK”

Jest:

„Tapicerka skórzana w kolorze białym, ecru, beżowym, brązowym- TAK”

Rodzaj pojazdu III

Poz. 62:

Było:

„Tapicerka skórzana jasna - TAK”

Jest:

„Tapicerka skórzana w kolorze białym, ecru, beżowym, brązowym - TAK”

Pytanie nr 2:

Proszę o potwierdzenie nadwozia w samochodzie z rodzaju II oraz III. Typ pojazdu Zamawiający określił jako sedan/liftback natomiast wersja nadwoziowa została wpisana jako: SUV dla rodzaju II a kombi dla rodzaju III.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający wyjaśnia, że w Załączniku nr 1 do SWZ - Formularz ofertowy oraz Załączniku nr 2 do SWZ – Opis przedmiotu Zamówienia doszło do oczywistej omyłki pisarskiej. Zamawiający informuje, że w przypadku rodzaju pojazdu II wersja nadwoziowa to SUV, zaś w przypadku rodzaju pojazdu III wersja nadwoziowa to Kombi. Zamawiający **dokонуje następujących zmian zapisów w** załączniku nr 1 do SWZ – Formularz oferty:

Rodzaj pojazdu II**Było:**

TYP POJAZDU - SAMOCHÓD OSOBOWY | SEGMENT- D/E | WERSJA NADWOZIOWA - (SEDAN/LIFTBACK)



Jest:

TYP POJAZDU - SAMOCHÓD OSOBOWY | SEGMENT- D/E | WERSJA NADWOZIOWA - (SUV)

Rodzaj pojazdu III

Było:

TYP POJAZDU - SAMOCHÓD OSOBOWY | SEGMENT- D/E | WERSJA NADWOZIOWA- (SEDAN/LIFTBACK)

Jest:

TYP POJAZDU- SAMOCHÓD OSOBOWY | SEGMENT- D/E | WERSJA NADWOZIOWA- (KOMBI)

Ponadto, Zamawiający **dokонуje następujących zmian zapisów** w załączniku nr 2 do SWZ – Opis Przedmiotu Zamówienia:

Rodzaj pojazdu II

Było:

TYP POJAZDU- SAMOCHÓD OSOBOWY | SEGMENT- D/E | WERSJA NADWOZIOWA - (SEDAN/LIFTBACK)

Jest:

TYP POJAZDU- SAMOCHÓD OSOBOWY | SEGMENT- D/E | WERSJA NADWOZIOWA - (SUV)

Rodzaj pojazdu III

Było:

TYP POJAZDU- SAMOCHÓD OSOBOWY | SEGMENT- D/E | WERSJA NADWOZIOWA (SEDAN/LIFTBACK)

Jest:

TYP POJAZDU- SAMOCHÓD OSOBOWY | SEGMENT- D/E | WERSJA NADWOZIOWA (KOMBI)

Pytanie nr 3:

_Czy Zamawiający dopuszcza rozszerzenia opisu dla pojazdów w rodzaju nr IV w pkt 17 „światła przednie przeciwmgielne lub przystosowane do jazdy w złych warunkach atmosferycznych” ? Obecnie większość pojazdów produkowana jest z rozbudowanymi lampami przednimi z pominięciem osobnych lamp przednich przeciwmgielnych.



Odpowiedź na pytanie nr 3:

Tak, Zamawiający dopuszcza rozszerzenie opisu zawartego w poz. 17 w rodzaju pojazdu IV - światła przednie przeciwmgielne.

Zamawiający **dokonyje następujących zmian zapisów** w załączniku nr 1 do SWZ – Formularz oferty:

Rodzaj pojazdu IV

Poz. 17

Było:

„Przednie światła przeciwmgielne - TAK/NIE”

Jest:

„Przednie światła przeciwmgielne **lub światła zintegrowane z rozbudowanymi lampami przednimi przystosowanymi do jazdy w złych warunkach atmosferycznych**” - TAK, (*uzupełnić właściwe)/NIE”

Ponadto, Zamawiający **dokonyje następujących zmian zapisów** w załączniku nr 2 do SWZ – Opis Przedmiotu Zamówienia:

Rodzaj pojazdu IV

Poz. 17

Było:

„Przednie światła przeciwmgielne - TAK”

Jest:

„Przednie światła przeciwmgielne **lub światła zintegrowane z rozbudowanymi lampami przednimi przystosowanymi do jazdy w złych warunkach atmosferycznych** – TAK”

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający dopuszcza rozszerzenie opisu dla pojazdów rodzaju IV w pkt. 8 na „ **min.** napęd na koła przednie”?

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Tak, Zamawiający dopuszcza w rodzaju pojazdu IV pkt 8 napęd na przednie koła. Zamawiający **dokonyje następujących zmian zapisów** w załączniku nr 1 do SWZ – Formularz oferty:

Rodzaj pojazdu IV

Poz. 8

Było:

„Napęd na przednie koła - TAK/NIE”



Jest:

„Napęd na przednie koła **lub napęd na koła tylne lub napęd na wszystkie koła** - TAK, (*uzupełnić właściwe)/NIE”

Ponadto, Zamawiający **dokonyje następujących zmian zapisów** w załączniku nr 2 do SWZ – Opis Przedmiotu Zamówienia:

Rodzaj pojazdu IV

Poz. 8

Było:

„Napęd na przednie koła – TAK”

Jest:

„Napęd na przednie koła **lub napęd na koła tylne lub napęd na wszystkie koła** – TAK”

Niniejsze odpowiedzi stanowią integralną treść SWZ.

Zamawiający informuje, iż termin składania ofert wyznaczony na **30 stycznia 2024 r.** do godz.: 11:00 **pozostaje bez zmian.**

Jednocześnie Zamawiający informuje, że Wykonawcy składający ofertę w niniejszym postępowaniu zobligowani są do wypełnienia nowego **zmodyfikowanego Formularza ofertowego wersja 2.0** stanowiącego załącznik nr 1 do niniejszego pisma. Niezastosowanie się do powyższego skutkować będzie odrzuconiem oferty.

Załączniki:

- 1) Załącznik nr 1 do SWZ – Formularz oferty wersja 2.0;
- 2) Załącznik nr 2 do SWZ – OPZ wersja 2.0;

Z poważaniem

**Dyrektor Generalny
Centrum Łukasiewicz
dr Tomasz Bzukała**

/podpisano elektronicznie/

